

谢晋遗孀告宋祖德名誉侵权案宣判 宋被判赔29万 徐大雯:感谢还谢晋一生清白



12月25日13时15分,“谢晋遗孀徐大雯告宋祖德名誉侵权案”在静安区人民法院公开宣判。法院一审判决被告需赔偿原告精神损失费20万元,支付原告经济损失和各类支出89951元(共计28.9951万元),并公开道歉。被告方当庭表示不服判决。这是“宋大嘴”与刘信达继续输掉与金巧巧的口水官司后的再次败诉。

法院一审判决具体如下:一、被告停止对谢晋的名誉侵害,10日内需在各大媒体上公开发表致歉声明,赔礼道歉,为谢晋恢复名誉;二、10日内,被告需支付原告经济损失和各类支出89951元,精神损失费20万元人民币,共计28.9951万元。

“大嘴”博客爆料:称谢晋有私生子
谢晋原拟在2008年10月18日参加其母校上虞市浙江春晖中学建校100周年庆典,但18日早上7时40分左右,他所下榻酒店的服务员发现他已停止呼吸。据家人称,谢晋可能因为8月丧子之痛,饮酒过量引起死亡。但随后爆料“大嘴”宋祖德在博客里发出“重磅炸弹”,称谢晋导演死于嫖娼。又说谢晋与刘晓庆在海外有私生子,自己掌握有证据,敢于对自己的猛料承担法律责任。

谢晋遗孀:2月上诉要求赔偿50万元
谢晋遗孀徐大雯在2月底将宋祖德、刘信达兄弟告上法庭,要求他们赔偿50万元,并在多家门户网站及全国上十家报纸连续至少7天公开道歉。此案于2009年8月12日首次开庭审理。宋祖德称自己身体不适,无法出庭。同样,由于

身体原因,谢晋遗孀徐大雯也没有出庭。
宋祖德的律师在庭上表示,宋祖德的博客曾于2008年10月份左右遭到黑客攻击,因此博客内容不是宋本人所为。但徐大雯也承认,宋祖德在博客被黑后,应该采取措施补救。不过徐大雯的代理律师富敏荣表示,经过调查取证,已证实捏造事实、侮辱诽谤谢晋的侵权行为系宋祖德、刘信达二人实施,并证实宋祖德、刘信达手段恶劣、动机卑鄙,造成谢晋的社会评价降低,给谢晋导演的名誉权造成巨大的损害,誓将官司进行到底。

一审判决:徐大雯感谢还丈夫清白
徐大雯女士昨日下午来到宣判现场,而两被告依旧缺席。徐大雯听到判决后表示“非常感谢”。她向在场旁听人员书面发布了《我的感谢》。这封充满感激之情的公开信表示,感谢法律,正是因为有了公平公正的法律、公开

透明的审判,最终伸张正义,还了谢晋一生清白,告慰其在天之灵。

83岁高龄的谢晋遗孀徐大雯12月22日在上海曾表示:“谢晋是人民艺术家,他的艺术成就都是人民给予的,全世界都知道我的丈夫,我应该站出来为我丈夫讲话,还我丈夫一个清白。”

律师:对待“宋祖德现象”要“零容忍”
富敏荣所属的律师事务所网站上刊登本案的代理词中特别指出,本案引发的“宋祖德现象”应该引起社会反思,博客使人们的话语权能够得到充分地行使,一旦这些言论构成了侮辱、诽谤,挑战到法律的底线,则必须要接受法律的制裁。富律师还表示,名人影星采取的不屑一顾的态度纵容了“宋祖德现象”的产生,他呼吁各方名人对待“宋祖德现象”要采取“零容忍”的态度。
本报综合报道

>>>相关链接

北京演员金巧巧状告宋祖德及刘信达兄弟名誉侵权案,12月17日由北京朝阳法院作出一审判决:宋祖德和刘信达被判删除个人博客中的涉案文章,并分别在三大门户的博客频道首页持续7天向金巧巧赔礼道歉,两人各赔偿金巧巧精神损害抚慰金10万元。

去年11月,宋祖德在博客中刊载两篇博文,称金巧巧与黄光裕有染,且为前男友吴启华的父亲堕过两次胎。金巧巧方面认为“文章内容严重虚构,用语低俗,严重侮辱了当事人的人格”,因此提出诉讼。

每日大看台

绿色周末-郑州市2010年新年音乐会 演出单位:北京交响乐团 演出时间:12月29日19:40 演出地点:郑州艺术宫 演出票价:580元、380元、180元、100元、50元、30元 售票热线:0371-67446279
儿童剧《小蝌蚪找妈妈》 演出单位:中国儿童艺术剧院 演出时间:2009年12月25日(星期五)19:30 2009年12月26日(星期六)14:30、19:30 演出地点:河南艺术中心大剧院 演出票价:480元、380元、280元、180元、80元、50元、30元 保利票务:0371-69092200、69092218
《盛世梨园-河南省戏曲精品名人坊》 演出时间:每周二、三、五、六 演出地点:河南艺术中心大剧院 演出票价:30元、80元、180元、280元、380元、580元、880元

元 演出地点:河南电视台8号演播厅 售票热线:0371-60111111
《清明上河 梦幻东京》 演出时间:每晚19:50 演出地点:开封市东京艺术中心(大梁路高段) 演出票价:88元、128元、168元、688元 演出单位:开封市歌舞剧院 订票电话:0378-3726868 3268888 3261111
保利影城:《三枪拍案惊奇》10:40 12:30 13:30 14:30 16:20 18:20 19:20 20:20 22:20 00:10 09:30 15:20 23:20 《刺陵》09:20 12:00 17:40 20:50 23:30 《十月围城》09:50 10:30 12:20 13:10 14:50 15:40 17:20 18:10 20:00 22:30 23:10 11:30 14:00 16:30 19:00 21:30 《扑克王》10:00 21:40《豚鼠特攻队》(3D)14:10 16:00 19:50 《风云II》11:20 17:10 21:10 23:55

大上海影城:《大胃王》10:00《十月围城》10:00 10:50 12:00 12:40 13:10 13:40 14:20 15:00 15:40 16:10 16:50 17:30 18:00 18:40 19:20 20:00 20:30 21:10 21:50 22:30 23:10《三枪拍案惊奇》10:30 12:10 13:20 14:00 14:40 15:10 15:50 16:30 17:40 18:20 18:50 19:30 20:10 20:40 21:20 22:00 22:40《刺陵》12:20 14:20 16:20 20:20 22:20《扑克王》12:50 17:00 21:30《风云II》13:30 15:30 17:30 19:30(2012)14:30 17:10 19:50 22:30
横店影城:《2012》12:10 14:50《风云II》12:20 15:20 16:20 20:20《扑克王》10:00 13:20 17:20 21:20《刺陵》14:20 18:20

19:20 22:20《午夜出租车》10:40 12:40 14:30 16:20 18:10 20:10 22:00《三枪拍案惊奇》10:30 12:30 14:10 15:50 17:30 19:10 20:50 21:50 22:30《十月围城》10:20 11:30 12:20 13:10 14:00 14:50 15:40 16:30 17:20 18:10 19:00 19:50 20:40 21:30 22:20 23:10
奥纳影城:《十月围城》10:35 12:00 13:00 14:25 15:40 16:40 17:25 18:15 19:15 20:00 20:50 21:50 22:35
《三枪拍案惊奇》11:20 13:20 15:10 17:05 17:45 19:00 19:40 20:25 21:20 22:20《扑克王》16:00 18:00《刺陵》16:15 18:30 20:45《2012》19:30 21:35

2009年最后一个月,车市的“收官之战”依然延续着全年人气、销量两旺的势头,一些热卖车型甚至出现了“一车难求”的火爆局面。本周,笔者从长安汽车了解到,目前长安旗下的几款热销车型,如悦翔、奔奔在下半年一直保持着稳定的增长速度,刚刚在广州车展炫目上市的悦翔两厢也已经铺货到店,预定一天比一天火爆。

上市半月订单逾千,悦翔两厢续写辉煌
“上市仅半个月,销售和预定的总量就已近百辆。”北京燕长风4S店总经理罗锐锋告诉笔者,在两厢悦翔上市之前已经有客户到店询问想预订这款车,“现在手动挡的高配卖的比较好,目前虽然还有一定的库存量,但是某些车型需要提前预定,订金一千元。”

悦翔两厢续写辉煌 自主品牌整体实力不断提高

在人头攒动的燕长风4S店里,笔者走访到一位刚刚预定了悦翔两厢手动挡的陈姓车主。尽管还需要等1个月左右才能提车,但是陈先生认为,悦翔两厢性价比很高,延续了三厢的经济性和时尚感,而且比三厢更为动感,更适合年轻人。另外,两厢车的高度和车内空间合适,相比同级别车型也更为宽敞。更重要的,他看重这款手动挡车型配置的长安自主研发的1.5L发动机和SMT变速箱。“档位设计很清晰,提速感也比较明显,很适合城市驾驶的特点。”显然他对自己的选择十分满意。

更灵活的空间、更时尚的外观、更方便的停车优势……两厢车的魅力正在逐渐绽放,消费者对于两厢车的接受度日益提升。业内人士预测,悦翔两厢在外观设计、空间布局和人性化设计

计、操控性等方面都体现出自主品牌汽车整体的进步。悦翔三厢连续4个月逾万的强劲市场表现和“三好”口碑,也将使销售佳绩延续到悦翔两厢上。随着2010年购置税优惠政策的调整以及更多小排量车型的推出,悦翔车系整体的销量将提升。

自主品牌创佳绩,品质提升是要因
纵观2009年车市,自主品牌的市场占有率节节上升,市场表现可圈可点。在竞争最为激烈的A级车市场,悦翔更可谓一匹跑得最快、最为抢眼的黑马。

长安悦翔三厢自从今年3月份上市以来,便以“好看·好开·好省油”三大优势,迅速赢得了消费者的青睐。仅仅半年就跻身万辆俱乐部,成为中国自主品牌轿车凭借单一车型、在上市

当年就月销量破万的唯一一款车型,并先后荣获了“最具潜力车型”、“最受消费者喜爱车型”、“自主品牌最佳小型轿车奖”等13项大奖。悦翔两厢的上市,不但丰富了悦翔产品谱系、为消费者提供了更多选择,更使得“时尚和经济完美融于一身”的长安品牌优势得到进一步延续和创新。
长安独特的自主创新模式也为中国汽车探索出了一条成功之路。近日,国家发改委办公厅2009年16号公告公布了2009年国家认定企业技术中心评价结果。长安汽车以92.1的评比高分夺得汽车行业的第1名。同时也是唯一一家被评为优秀级别的汽车企业。



好水机 选美的

美的水桶套餐优惠直降 1000—2000元

今年的元旦既是告别璀璨的2009年迎接光明的2010年的重要转折点,又是09年最后一个重要的黄金促销节日。随着流感突发季节,健康成了今年的最大热点,而“健康饮水”自然被商家和消费者看得尤为重要。为了更好地回馈消费者,美的在元旦推出了“健康饮水1+1”套餐优惠活动,在活动期间,消费者只要同时购买规定型号“沸腾胆”饮水机及“电压力”净水器就可以获得1000元—2000元不等的超级优惠,需要注意的是,优惠数量极为有限,所以想要参与套餐优惠活动的消费者需提前到各商场美的专柜咨询相关事宜。

想喝白开水就选美的沸腾胆饮水机
“水不开”及“千滚水”一直是消费者使用饮水机时面临的两大困扰。常用饮水机的人都有这样的感觉:饮水机烧水总烧不开,通常也就是九十度,九十度不能将水中的细菌全部杀死,人喝了这样的水会给身体留下隐患。其次,饮水机内的水多次循环加热所带来的“千滚水”问题也应引起注意,因为饮用经过多次加热后的水会对人体产生不

利的影响。为了避免“水不开”和“千滚水”问题,消费者家中的饮水机是一换再换,可是问题却没有得到较好解决。

美的研发出的“沸腾胆”专利就很好的解决了消费者在生活中遇到的难题,美的“沸腾胆”饮水机真正实现将水快速烧热至100摄氏度的目标,杀灭水中各种细菌,让消费者放心饮用高温杀毒后的开水。此外,美的沸腾胆饮水机首次将热胆外置,颠覆了饮水机热胆只能在里面的传统,消费者可以自行拆卸热胆。这一变革不仅让人们能够随意清洗热胆,而且烧多少水能够看得见,想喝多少就烧多少,避免了“阴阳水”、“千滚水”等问题的产生。

想喝健康白开水就选美的“健康饮水1+1”
在严寒冬季喝白开水对身体有益,但如果能喝到经过充分过滤的健康白开水对身体的益处会更大。通常,水在烧开后,水中的各种微生物、细菌及水垢会留在水中,人在饮用过程中很难将其和水分离,但是有了美的“电压力”净水器,一切都变得异常容易。消费者利用美的“沸腾胆”饮水机将水烧

开后,可以用美的“电压力”净水器将开水进行一次“健康化”的过滤,让其成为真正的健康白开水。

对于开水过滤时间过长的话,消费者一点都不用担心。美的“电压力”净水器采用气泵加压,实现了快速过滤的目的,每分钟600ml,即饮即滤,让消费者彻底告别“滤水需要长时间等待”的问题。作为行业领头羊,美的“电压力”净水器的技术更是一流。其引进欧美“膜”技术,组建起鲜活极压系统,真正实现各种饮用水的“全过滤”,一举突破行业瓶颈。此外,美的“电压力”净水器创新性引进韩国专利用滤芯系统,超滤滤芯由0.04微米升级为0.01微米,精度除菌,带来纯净水质,站到行业制高点。开水经其“全过滤”后完全达到卫生部颁发的《生活饮用水标准》,口感超爽甘甜,让你充分享受美的“健康饮水1+1”带来的益处。



咨询热线:13213102485